

ROMÂNIA



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL MARAMUREȘ**

NR. 487/29.12.2017

Nr. 13.304

Data 29 decembrie 2017

Domnului Președinte al Filialei Județene Maramureș a
Asociației Comunelor din România
Inginer jr. **EMILIAN GHEORGHE POP**
Primarul Comunei Săcălășeni

APRECIERE

pentru Filiala Județeană Maramureș a Asociației Comunelor din România, ca urmare a contribuției deosebite aduse la modernizarea administrației publice locale în anul 2017.

Filiala Județeană Maramureș a Asociației Comunelor din România este o structură asociativă – la care au aderat 29 de comune ale județului Maramureș – cu o prezență foarte activă, dinamică și consistentă în mediul public al județului și care, prin activitatea determinată și de foarte bună calitate a adus o îmbunătățire semnificativă actului administrativ.

Instituția Prefectului Județului Maramureș a continuat și în perioada de referință, respectiv anul 2017, elaborarea, implementarea și monitorizarea prevederilor cuprinse în strategiile și programele de reformă a administrației publice locale, monitorizarea internă a procesului de descentralizare și desconcentrare, identificarea problemelor funcționale ale administrației publice locale și găsirea de soluții practice, precum și diseminarea bunelor practici din administrația publică locală a județului Maramureș. Această activitate s-a desfășurat prin intermediul Grupului Județean de Modernizare a Administrației Publice – structură creată la nivelul Instituției Prefectului și reorganizată în conformitate cu Ordinul prefectului nr. 516 din 12 octombrie 2017 – în strânsă cooperare cu Filiala Județeană a Asociației Comunelor din România, prin intermediul structurii de audit public intern prin cooperare a asociației, ai cărei componenți sunt în totalitate membri ai grupului de modernizare, alături de alți auditori din entitățile publice locale, precum și de reprezentanți ai unor organizații non-guvernamentale din județ, respectiv ai unor instituții de învățământ superior. Structura de audit public intern prin cooperare a Filialei Județene Maramureș a Asociației Comunelor din România este o structură mobilă și flexibilă, organizată sub forma unui Birou de Audit Public Intern, condus de domnul ing. economist dr. Sabin-Romi SISERMAN. Pe parcursul

celor 6 ani de funcționare, Biroul de Audit Public Intern al Filialei Maramureș a Asociației Comunelor din România a reușit să-și câștige autoritatea și credibilitatea în fața funcționarilor publici și a personalului contractual, angajați ai instituțiilor publice din cadrul Unităților Administrative Teritoriale, prin profesionalismul, seriozitatea și exigența auditorilor încadrați ai acestei structuri.


Instituția Prefectului Județului Maramureș a organizat împreună cu Structura de audit public intern prin cooperare a Filialei Județene Maramureș a Asociației Comunelor din România, activități de promovare a bunelor practici administrative și a susținut această structură în toate demersurile ei de îmbunătățire a relației Comunelor cu contribuabilii. Acțiunea noastră comună a fost concentrată în acest an spre fiecare zonă geografică a județului Maramureș în care Biroul de Audit Public Intern al Filialei Maramureș a Asociației Comunelor din România desfășoară activități de audit prin cooperare cu scopul de a realiza dialoguri directe cu toți participanții la realizarea actului administrativ din aceste instituții publice.

În acest sens Instituția Prefectului a organizat întâlniri de lucru și de promovare a bunelor practici administrative cu conducerile executive și personalul angajat din cadrul comunelor învecinate primăriilor Oarța de Jos și Săcălășeni, primării care, prin implicare directă a conducerilor executive ale acestora au reușit să se detașeze între celelalte instituții publice și să constituie exemple de bună practică administrativă pe plan zonal.

În consecință, apreciem că Filiala Județeană Maramureș a Asociației Comunelor din România, prin intermediul Biroului de Audit Public Intern, a fost și în anul 2017 o prezență foarte activă în mediul public al județului Maramureș și a adus plus valoare actului administrativ prin activitatea **FOARTE BUNĂ** desfășurată la toate comunele membre ale asociației.

Considerăm că este necesar și util ca și celelalte comune ale județului Maramureș să adere la Filiala Județeană Maramureș a Asociației Comunelor din România și să-și efectueze auditul public intern prin structura de specialitate constituită deja la nivelul acestei entități asociative, motiv pentru care recomandăm ca toți membri asociației să depună toate diligențele necesare în vederea atragerii de noi membri.

Prezenta apreciere va fi adusă la cunoștința tuturor entităților publice cu care Filiala Județeană Maramureș a Asociației Comunelor din România are încheiate acorduri de audit public intern prin cooperare, precum și altor instituții interesate, ca semn de recunoaștere a eforturilor depuse de Biroul de Audit Public Intern al filialei pentru modernizarea actului administrativ la nivelul județului.

Prefect
Vasile Măntu


Str. Gheorghe Șincai nr. 46, RO- 430511 Baia Mare, tel. 0262 215001; fax 0262 213241 e-mail: spif@prefecturamaramures.ro www.prefecturamaramures.ro